Az adatokboél nem lehet megéllapitani a sokszog teriiletét, mert lehet megadni két olyan 20-sz6get, amelyek megfelel-
nek a feltételeknek és teriiletiik kiilonb6z6. Ilyen az dbra a) és b) 20-szoge, 13, ill. 9 egységnyi teriilettel, hosszegységnek
a 20-szogek oldalat véve.

HEEERE

Megjegyzések. 1. Az abra c¢) és d) 20-szoge ugyancsak megfelels, és teriiletiik a)-étol is, b)-ét6l is kiilonbo6zs,
egymaéssal viszont egyenld teriilettiek.

2. Konnyti belatni, hogy az el6irt tulajdonsagt 20-szogek szogei koziil 12 db 90°-o0s, 8 db 270°-0s. Mindegyik fajtabol
legfeljebb kett6 allhat egymas utan. Az dbran a gombocok a 270°-0s (belss) szogek csicsat jelolik.



